
 

Ata da Reunião dos representantes da Sociedade Civil no Conselho Regional de Meio 

Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz da Prefeitura Regional 

Jaçanã – Tremembé - CADES JT   

Aos 26 dias do mês de abril do ano de 2018, realizou-se a reunião dos representantes 

da sociedade civil no Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento 

Sustentável e Cultura de Paz da Prefeitura Regional Jaçanã - Tremembé – CADES JT. 

Estiveram presentes autoridades Iara Maria Ferreira da Suvis, Hilton Alberto de 

Campos Mundin indicado da SEME do Coordenador da CEI Irmãos Paulino, Silvia Cibele 

chefe de gabinete da Prefeitura Regional Jaçanã/Tremembé, Rafael de Souza 

Supervisor de Cultura, Ivanildo França da Silva Assessor Técnico da Prefeitura Regional. 

O conselheiros eleitos Hélio Cláudio, Jacira Reis, João Batista Camilo, Thiago 

Sadaki,Gilseia Rodrigues,Cristian Ferreira, Luciene Buck,Maria do Carmo Xavier e 

conselheira suplente  Rejane Dias Torres.      

Foi debatido o revezamento para as próximas reuniões para escrever a ata e comandar 

o encontro, escolher um interlocutor do Cades Jt  para ser o elo de ligação com  a 

Prefeitura Regional Jaçanã/Tremembé evitando assim que todos pergunte o mesmo 

assunto, criação de e-mail e contatos pelas redes sociais, ficou de verificar se a página 

atual do Cades Jt no facebook será a mesma ou vai ser criada outra e segundo 

informações a pagina atual quem administra é o Sr Valdir e Sr Francisco foi dado um 

prazo de 15 dias e a responsável em verificar esta demanda da pagina do facebook que  

é a conselheira Luciene Buck. 

Será feito a atualização do Cades JT no site da Prefeitura Regional Jaçanã/Tremembé e 

o site do DGD Norte 2. 

Decisão unânime por maioria dos conselheiros presentes que em caso de algum 

conselheiro faltar o mesmo terá cinco dias úteis para justificar sua falta. 

A Resolução será debatida no próximo encontro a será apresentado pelo Sr. Rafael de 

Souza em slide, a criação de cartazes será feito em parceria em forma de apoio, alem 

de propostas para eventos que envolvem o Cades JT. 

Será disponibilizada uma cartilha atualizada a todos os conselheiros sobre todas as 

informações sobre o conceito do Cades, o que é o conselho, representatividade, qual o 

papel do conselho, estrutura de funcionamento, plano de trabalho, lei 14887 de 

janeiro de 2009. 

Dra Jacira explanou sobre o descarte irregular de lixo e entulho na região e que futuras 

ações serão planejadas, conselheiro João Batista Camilo sugeriu a confecção de crachá 



e cartão de visita para fácil identificação e acesso a outros órgãos públicos assim 

evitando algum tipo de impedimento para visitar outros equipamentos municipais a 

responsabilidade de cuidar disso ficou a encardo do Conselheiro Thiago Sadaki. 

Por votos da maioria, ficou decido que a reunião do Cades JT será sempre na última 

quinta feira de cada mês na sala de reunião da Prefeitura Regional Jaçanã/ Tremembé 

sempre às 19:00 horas e o calendário de reuniões  ficou conforme abaixo: 

Maio: Dia 24 /05/2018  

Junho: Dia 28/06/2018 

Julho: Dia 26/07/2018 

Agosto: Dia 30/08/2018 

Setembro: 27/09/2018 

Outubro: 25/10/2018 

Novembro: 29/11/2018 

Dezembro: 13/12/2018 

A Sra Iara Ferreira da Suvis relatou que fará um revezamento com profissionais de sua 

unidade e mandará biólogos capacitados para esclarecer dúvida referente à função da 

Suvis com o Cades. 

Os conselheiros sugeriram que para a próxima reunião em maio a presença de um 

engenheiro agrônomo da Prefeitura Regional, representante da Inova e da Eletropaulo 

para sanar dúvidas referentes podas não realizadas, galhos de árvore rede de alta 

tensão e todo procedimento para corte e remoção das mesmas e a lei vigente. 

Será enviado ofício para Eletropaulo convidando representante para participar de 

nossa reunião se possível no próximo encontro e a possibilidade de que caso não seja 

em maio programar a vinda de representante da concessionária em junho. 

Líder comunitário Sr Douglas Camargo fez pediu informações sobre o loteamento do 

km 82 e que neste local esteve representante da SVMA, mas não soube dizer quem foi 

ao local e quem mencionou o nome da instituição Cades aos moradores e o caso será 

analisado e levantado informações, documentos que comprove a veracidade dos fatos 

narrados pelo munícipe. 

A reunião foi encerrada com a promessa de todos estarem presentes na próxima 

reunião que excepcionalmente será dia 24 de maio de 2018. 
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